
Referat af generalforsamling i Stevns Turistforening tirsdag den 6. oktober 2020 

kl. 20 på Traktørstedet Højeruplund 

 

Forud for generalforsamlingen fortalte formand for Stevns Cykelturistforening, Claus 

Høgenhaug, om aktiviteterne i denne forening, og formand for Limelight BoardSport 

Club, Steen Bonke Sørensen berettede om oprettelsen og aktiviteterne i sin forening. 

 

Kl. 20.00 gik man til generalforsamlingens dagsorden: 

1. Valg af dirigent 
Martin Steen Andersen blev valgt som dirigent. Han konstaterede at 

indkaldelse til generalforsamling er sket med varsel og angivelse af dagsorden 

som krævet i vedtægterne. Disse foreskriver desuden at generalforsamlingen 

skal afholdes i april måned. På grund af force majeure foranlediget af 

samfundets nedlukning i foråret i lyset af corona-situationen var han af den 

opfattelse at generalforsamlingen lovligt var udsat og kunne afholdes i dag. Da 

ingen protesterede herimod erklærede han generalforsamlingen for lovlig og 

beslutningsdygtig. 

 
2. Formandens beretning og orientering om budget for året. 

Formanden Kathrine Hendriksen aflagde beretning for 2019, idet hun 

indledningsvist oplyste at dette blev hendes sidste beretning som formand, men 

at hun ønsker at fortsætte i bestyrelsen. Hun supplerede sin beretning med 

bemærkninger om den forløbne del af 2020. Antallet af turister på Stevns var 

steget og havde sat rekord i 2020. I 2019 havde foreningen uddelt støttemidler 

fra Stevns Turistforening og Feriepartner Møn-Stevns’ oplevelsespulje på 

40.000 kr. I 2020 var der indtil nu uddelt for 57.165 kr. I budgettet er der afsat 

75.000 kr. til uddeling i 2020.  

Formanden gennemgik herefter budgettet, der udviste et forventet overskud på 

50.000 kr. 

Såvel beretning som budget blev taget til efterretning uden spørgsmål. 

 
3. Det eksterne revisionsfirma fremlægger det reviderede regnskab 

Revisor Bent Petersen gennemgik regnskabet for 2019, der udviser et overskud 

på 124.000 kr. 

Regnskabet blev godkendt. 

 
4. Behandling af indkomne forslag. Forslag der ønskes behandlet skal være 

formanden i hænde senest en uge før generalforsamlingens afholdelse. 



Der var ikke indkommet forslag til behandling. 

 
5. Fastlæggelse af kontingenter for henholdsvis privatpersoner, virksomheder og 

foreninger. Nuværende kontingenter: Private 150 kr., virksomheder 550 kr., 
foreninger 550 kr. (foreningskontingent sættes ned fra 1000 kr.) 
De foreslåede kontingenter for 2021 blev godkendt: Private 150 kr. og 

virksomheder og foreninger 550 kr. 

 

6. Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter til bestyrelsen. 
På valg er: 
Kathrine Hendriksen 
Dan Christensen 
Karl Peter Andersen, suppleant 
Johs Johannesen, suppleant 
Alle blev genvalgt uden modkandidater. 

8. Valg af bilagskontrollant og bilagskontrollantsuppleant 
På valg er: 
Tom Nielsen, bilagskontrollant 
Lars Severin Klausen, bilagskontrollantsuppleant 
Begge blev genvalgt uden modkandidater. 

 
9. Eventuelt 

Næstformanden Claus Høgenhaug takkede på den øvrige bestyrelses vegne 

Kathrine Hendriksen for hendes indsats som formand for foreningen i de 

seneste fire år og glædede sig over at hun blev genvalgt til bestyrelsen. 

 

Da ingen ønskede ordet, erklærede dirigenten sit hverv for afsluttet, idet han 

takkede for god ro og orden og gav ordet tilbage til formanden, der afsluttede 

generalforsamlingen kl. 20.35. 

 

Martin Steen Andersen                                                    Jens Carl Jørgensen 

dirigent     referent 

 
 

 


